

LA TARDE

DIARIO INDEPENDIENTE. DE NOTICIAS Y AVISOS

Año VI

PALMA DE MALLORCA Jueves 2 de Enero de 1902

Apertado núm. 18

REDACCION Y ADMINISTRACION

Calle del Conquistador, 38, 1^o

Imprenta: Soledad, 37

Núm. 1563

ATENTADO TERRORISTA

La bomba de Barcelona

Muertos y heridos—Detalles del suceso—Últimas noticias

De la prensa de Barcelona copiamos lo siguiente.

Objeto sospechoso

Circularon diferentes versiones acerca del hallazgo del criminal artefacto de la calle de San Pablo.

Se decía que el dueño de la lampistería establecida en la casa número 42 de aquella calle, se dió cuenta de que en la escalera contigua había sido dejado un pequeño enyolotorio, del que muy poca idea se podía formar, debido a la oscuridad que reinaba.

Alarmóse el industrial, alarmóse el vecindario, y acortó a pasar por dicho sitio el guardia municipal Claudio Oller que presta servicio de noche y que en aquella ocasión se dirigía a la Gran Peña para entrevistarse con un amigo. Enterado del suceso tocó el pito de alarma, acudiendo seguidamente el inspector Rafael Urbano que casualmente pasaba por la calle citada y varios individuos de la guardia municipal.

Otra versión circulaba. La de que el inspector de policía Sr. Urbano se dió cuenta de la máquina infernal, pidiendo socorro y dando inmediatamente aviso a las autoridades.

Lo cierto, lo evidente era que en el interior de aquella oscura escalera había un peligroso artefacto y que la calle estaba totalmente invadida de curiosos; el vecindario en masa, ni temeroso, ni preaviso, sin darse cuenta del peligro que corrían.

Explosión extruendosa

Poco antes de las cinco de la tarde uno de nuestros redactores que se encontraba en la calle de Santa Margarita se perdió ante el inusitado movimiento que corrian.

Se notaba gran confusión, gran alarma, carreras, cierre de tiendas, etc. Guardando la escalera de la casa número 40 de la calle de San Pablo viémos á dos guardias municipales de uniforme y á otro de paisano que presta servicio nocturno.

—Qué hay? preguntamos.

—Aquí, en esta escalera, nos contó uno de los guardias,—hay un objeto, una bomba.

Otro nos dijo que un compañero estaba buscando un colchón para envolverla mientras llegaba el carro blindado del Ayuntamiento.

Terminaba nuestra conversación con el guardia cuando dejamos el paso franco á un sujeto que conducía un colchón á cuestas de una casa de la calle de Santa Margarita.

Apenas dejado en la acera el colchón, un golpe rude, una detonación estruendosa, formidable, vino á sacudir el pánico.

El objeto sospechoso se justificaba atronando el espacio. El inspector señor Urbano cayó horrorosamente acorralado, otros individuos corrieron igual suerte, recibiendo graves heridas.

Sucedió un instante de estupor, horripilante, de rabia, de indignación, y, naturalmente, lo primero fué presentar los auxilios convenientes á los heridos.

Pocos momentos después el lugar del suceso presentaba un cuadro de horror. Las baldosas estaban salpicadas de sangre y totalmente destrozados los cristales y aparadores de las tiendas contiguas.

Cuantos rodeábamos á los agentes de la autoridad poco instante antes de la horrible hecatombe oyeron empujados hacia el interior de la lampistería, donde también la explosión había causado grandes desperfectos.

En la Casa de Socorro

La conducción de los heridos á la Casa de Socorro de la calle de Barberá, produjo una impresión desgarradora en el vecindario. Muchas mujeres lloraban.

El infeliz inspector de policía señor Urbano, al llegar al beneficio establecimiento, convencientemente conducido por los agentes de la Compañía Arreandaria Sres. Requejo y Reparte y el guardia civil Manuel Calabaza, muy pocas mometas le quedaban de vida.

Su cuerpo daba lástima. Le vimos totalmente acorralado.

En la puerta de la Casa de Socorro estacionóse compacto gentío, ansioso de penetrar en el interior para ver si entre los heridos figuraba algún individuo de los suyos.

Unas pobres niñas, aleadas por la angustia y el dolor, querían asaltar la caseta, protestando que uno de los heridos era su padre.

Otros cuadros tristísimos, otras escenas horribles desarrolláronse en la calle de Barberá.

Los heridos

Uno de los heridos se llama Virgili y es dueño del establecimiento de muebles del número 10 de la calle de Santa Margarita.

Este señor facilitó el colchón para envolver la máquina infernal.

Según rumores del vecindario, el señor Virgili desde hace tiempo venía ejerciendo de alcalde de barrio.

Fué uno de los que inmediatamente ofrecieron para trasladar el explosivo al Campo de la Bota.

Este herido presentaba la fractura de un brazo y varias contusiones en todo el cuerpo.

Al practicársele la primera cura daba gritos de horror.

«¡Me han matado, criminales!»

Todas las tentativas de los galenos resultaron insuficientes para calmár el delirio en que había entrado el herido.

En el vientre presentaba una herida grande y profunda con desparapamiento, arrancada de varias costillas y otras heridas en la tetilla izquierda de mucha gravedad.

El guardia municipal Claudio Oller también recibió importantes heridas en la cara y mano derecha, pasando por su propio pie á su domicilio, después de curado de primera intención.

El Juzgado de guardia

A cosa de las seis de la tarde el Juzgado en funciones de guardia constituyóse en la casa de socorro de la calle de Barberá para comenzar las primeras declaraciones.

El juez de guardia era don Valentín Díaz de la Lastra, y actuaria señor Algecira.

En la casa de socorro prestó declaración el Virgili. El moribundo no pudo decir nada, siendo ineficaces los auxilios de la ciega. Los auxilios espirituales también llegaron tarde.

El infeliz Urbano acababa de expirar poco antes de las seis.

Las autoridades

En el lugar del suceso se personaron las autoridades y numerosas fuerzas de seguridad, guardia civil, policía y municipales que ejercieron del orden en la calle donde tuvo lugar el hecho.

La bomba

El criminal artefacto era de forma ovalada muy parecido á una botella. Iba en una tela y un bremante y de uno de sus extremos pendía una caña que desprendióse del artefacto al hacer explosión.

Las paredes laterales de la escalera número 40 sufrieron graves desperfectos.

Muchas fracciones de la escalera máquinas quedaron arrancadas.

La puerta de entrada también sufrió desperfectos de importancia.

En el suelo, las salpicaduras de sangre ofrecían un espectáculo macabro.

La casa número 40

La escalera donde ocurrió el hecho es muy estrecha y prolongadísima. Tiene un metro escaso de ancho y unos nueve de largo con una escalera también estrecha en el fondo.

La casa consta de varios pisos, habitados generalmente por mujeres de vida non sancta.

Las pobrecitas, tristes, anoradadas, cariñecidas no se explicaban el suceso.

«Ó como pudo ocurrir; quien es el malvado, el miserable...?»

Nada dicen, ninguno indica aducen, ninguna luz arrojan las inquisiciones de Mr. Arrow, según parece se indicó por algún concejal ayer en Consistorio.

El gobernador tiene interés en que conste así, porque el Gobierno veía con buenos ojos que la misión de la policía de investigación diera buenos resultados; porque no ha prohibido ni dificultado nada, y porque, finalmente, aunque quisiera no podría hacerlo, puesto que es una cosa puramente particular en misión y no puede imponerse en ella medida.

Añadió el Sr. Ossorio que aun arrastrando las causas de algunos periódicos que le han tildado de solidario en este asunto, él está dispuesto á dar todas las facilidades que sean precisas para que la misión de Mr. Arrow pueda desarrollar su esfera de acción dentro los límites que lo corresponden, sin perjudicar a los demás.

Tanto es así—añadió el Sr. Ossorio—que aquí encima la mesa tengo un rostro de alzada interpuso panel consular Sr. Queso contra el acuerdo del Ayuntamiento en lo relativo á la cantidad que se votó en el presupuesto para el sostenimiento de la oficina de investigación, y pienso desestimar por las razones que diré oportunamente.

Entonces se produjo la explosión, estalló la bomba.

Hirió mortalmente al inspector Urbano en la cara y vientre, todo lo cual da a entender que el resto del cuerpo

se encontraba á salvo, oculto detrás del colchón.

Quién era el muerto

El desgraciado que tuvo la suerte de pedir el colchón para echar sobre la bomba y junto con el municipal y el señor Virgili, colocarlo encima de la máquina infernal, era inspector de policía agregado á la sección que no.

el equivocó que se ha creído alrededor de este asunto, achacando al Gobierno cosas que no son ciertas.

Y, creía—terminó diciendo el gobernador—que la policía de investigación criminal estaba fraco ando, habiendo recibido una corona, al decírselo oficialmente y por conducto particular,

que no.

el otro muerto

Otra víctima ha resultado del crimen el atentado de ayer. El dueño de la tienda de muebles de la calle de Santa Margarita, Juan Virgili, ha dejado de existir á las 6:30 de la mañana.

Durante toda la noche ha padecido horriblemente. Las profundas heridas de la cara y vientre le han llevado al sepulcro.

El desgraciado industrial contaba unos cuarenta años de edad; había vivido recientemente.

Dijo varios hijos todos menores de edad.

A trueque de privaciones y sacrificios había conseguido una posición que le permitía atender al sostén de su familia.

Reunión de senadores y diputados

Al regresar este mediodía el alcalde y algunos señores concejales de la función religiosa de Santa María del Mar, encerrándose en el despacho de la Alcaldía, celebrando una larga reunión, en la que se trató ampliamente de las medidas que debía adoptar el Ayuntamiento para combatir el terrorismo fuese del que es víctima nuestra ciudad.

Después de cambiar impresiones por espacio de una hora se acordó reunir mañana jueves ó el viernes á todos los senadores y diputados por Cataluña para tratar ampliamente este asunto y garantizar en lo posible la vida de los barceloneses.

El entierro de las víctimas

A última hora de la tarde celebraron una conferencia el gobernador civil y el alcalde para ponerse de acuerdo sobre si el entierro de las dos víctimas debería efectuarse separadamente ó juntos.

El entierro tendrá lugar mañana por la tarde ó el próximo viernes por la mañana, pues interin no se practique la autopsia de los cadáveres en el Oficio, este no puede efectuarse.

El entierro de las víctimas revistirá gran solemnidad, asistiendo el Ayuntamiento en corporación presidido por el alcalde.

Principal

Anoche se registró en este teatro una entrada soberbia.

Representóse el «Nido ageno» de Benavente que valió nutridos aplausos para la Srita. Bremón, Sra. Sánchez, y Sres. Villagómez y Rivero, principales partes á cuyo cargo corrió el desempeño de la obra.

Al final de ella, fueron llamados á la escena, prodigándose el público una ovación.

Como final de fiesta dióronse «Los martes de las de Gómez», que dejó á la concurrencia extrema de risa. Porque aquello es reír, y de verdad.

La Srita. Segura tuvo que repetir la canción de la «Mami», lo propio que en parte la señora Cerona. La machicha que se bailó hizo las delicias del público.

La Protectora

Las sesiones de cinematógrafo continúan viéndose animadísimas.

Por llenos se contaron los de ayer, aplaudiendo el público las bonitas películas exhibidas.

Anoche á la salida del Lírico se cruzaron mutuamente la cara dos mujeres de mal vivir por cuestiones de celos.

Intervino un sereno que calmó los ánimos.

El de ayer se vió concurridísimo.

Esta tarde saldrá para Mahón y Barcelona á las seis y media los vapores «Isla de Menorca» y «Cataluña».

Anoche á la salida del Lírico se cruzaron mutuamente la cara dos mujeres de mal vivir por cuestiones de celos.

Intervino un sereno que calmó los ánimos.

Esta mañana han llegado de Barcelona á Ibiza los vapores «Balear» y «Cataluña».

Para la vecina isla de Cabrera ha salido esta mañana el vaporcito del mismo nombre con efectos.

En el camino viejo de Sineu y frenando al predio «Son Burell», volcó ayer tarde un coche de lujo del que tiraban dos briosa mulas.

Una señora que lo montaba sufrió una extensa herida en la cara y un caballero y el cochero resultaron también ligeramente contusionados.

Ha prestado el debido juramento de sus respectivos cargos los Jueces y Fiscales municipales y Suplentes recientemente nombrados.

Oficialmente y en sesión pública dejó ayer aprobados el Ayuntamiento las listas de compromisarios para la elección de senadores.

Ayer por la mañana á las nueve llegó á nuestro puerto fondeando en la escollera del muelle el vapor transatlántico «Conde Wifredo» de dos mil setenta y cinco toneladas.

Procedió de Barcelona con carga diversa y 62 pasajeros de tránsito, ninguno para este puerto.

Enseguida empezó las operaciones de descarga y luego tomó la carga que se tenía preparada.

Por la tarde salió para la Habana y escaña en la península.

SOMATOSE

Reconstituyente de primer orden.

RES friados se evitan y evitan con el uso de las Pastillas Morell.

Se aumenta la saliva que escasea por cualquier causa con un bálsamo de *Licor del Polo*, el más fuerte y mejor dentífrico del mundo, por su economía sin competencia, por su higiene reconocida en el IX Congreso de higiene internacional con un primer premio y por su perfume agradableísimo.

ALMACENES S. JOSE Brondo esquina Borne

Soledad, 27 ••• Conquistador, 41 •••

Se cura usando las Pastillas antisépticas y balsámicas Morell.

Crónica Telefónica

(Noticias trasmisidas desde Madrid á la prensa de Barcelona, que alcanzan hasta las cinco y quince minutos de la tarde de ayer, recibidas hoy en Palma en el vapor correo.)

La «Gaceta»

La «Gaceta» publica hoy las disposiciones siguientes:

Leyes de concesión de créditos sancionados por el Rey.

Declarando suspendidas las sesiones de Cortes.

Reales órdenes de personal de Gracia y Justicia.

Real orden aprobando la liquidación general de la renta de tabacos correspondiente al ejercicio de 1905.

Declarando que el término medio de cambio de francos, del mes actual, ha sido el de 13'49 por 100.

Real orden concediendo franquicia postal á los documentos electorales que remitían las Juntas municipales.

Otra disponiendo se atienda á traslación las plazas de profesor de Caligrafía de los Institutos de Cuenca y Figueras.

Baquetitos que se exigen para fijar la valoración oficial de las mercancías que han sido objeto de nuestro comercio de importación y exportación durante el año natural de 1907.

Contrabando de guerra

Málaga.—A bordo del vapor «Sevilla», que hace el servicio de correo en África ha sido descubierto un contrabando de guerra compuesto de unos nueve millares de cartuchos manzanares, una caja de pistolas del mismo sistema y otros artefactos.

Han sido encarcelados cinco moros quedando incomunicados.

Este servicio lo ha practicado el inspector de policía Sr. Manzanares.

Excitación

Valencia.—El alcalde de Albuñol ha telegрафiado al gobernador comunicándole que el vecindario se halla excitadísimo por la cuestión de los consumos y frente á la Casa del Ayuntamiento se ha situado el pueblo en actitud amenazadora.

Se temen desórdenes.

El Gobernador ha ordenado que se concentre en Albuñol la guardia civil.

General Francés

San Sebastián.—En el sud expreso marchó á Madrid y Casablanca el general Damode que sustituirá al general Drude en el mando de las tropas francesas en aquel puerto.

La desgravación de los vinos

Vigo.—A causa de los nuevos impuestos creados y de otros que han sido recargados por la desgravación de los vinos, han acordado los cosecheros no introducir mercancías desde mañana.

En una reunión que esta noche han celebrado los lecheros y tablejeros han acordado declararse en huelga.

Se ha decidido también elevar el precio de la carne.

—A los lecheros les apoya el elemento agrícola.

Se han dirigido amenazas de talas las viñas á los que traigan leche á la población.

El Ayuntamiento ha enviado comi-

sionados á diversos puntos de la provincia, con objeto de que procuren adquirir la leche necesaria para el abastecimiento de la ciudad, pero se cree que no será posible realizar el propósito.

Ley de emigración

Según ha manifestado el ministro de la Gobernación, dentro de unos días se nombrará el Consejo de emigración, para que la ley se pueda aplicar inmediatamente en todos los puertos españoles.

A las nueve y media de la mañana ha marchado el ministro de la Gobernación á causa de Maura, celebrando ambas una extensa conferencia acerca de los sucesos de Barcelona.

Como consecuencia de esta conferencia, á las once se han reunido los ministros en Consejo en casa del jefe del Gobierno.

El Consejo ha durado hasta la una y cuarto.

Se había atribuido importancia política á este Consejo, porque se decía que el Rey se había negado anche a firmar algunos nombramientos del Estado Mayor general de la Armada, pero los ministros de Guerra y Marina, al salir del Consejo, han desmentido eso diciendo que el Rey ha firmado todos los nombramientos.

El Consejo ha estado dedicado por completo á los atentados terroristas de Barcelona.

El ministro de la Gobernación nos ha dicho que se han tomado acuerdos de importancia y que se procederá á adoptar cuantas medidas hagan falta para que desaparezca el actual estado de cosa.

El ministro de Fomento ha dicho que se han tomado muchos, muchísimos acuerdos; pero—ha agregado—ya se lo diré á ustedes en mi isto de la Gobernación.

El ministro de Instrucción Pública ha dicho que se ha concedido un amplio voto de confianza al Sr. Maura, para que proceda como las circunstancias demanden.

El ministro de Estado, contestando á preguntas nuestras, nos ha dicho que por ahora no es necesario el viaje de ningún ministro á Barcelona.

También nos ha dicho que M. Pichon ha demorado por unos días su viaje á Madrid, con motivo del fallecimiento del ministro de Justicia francés.

El atentado de Barcelona

Los periódicos dedican extensos artículos á condurar el atentado de ayer en Barcelona.

Madrid 1 (á la 17'15)

Ferracarriles secundarios

Al reanudarse las sesiones parlamentarias presentará el ministro de Fomento á las Cortes un proyecto reformando la actual ley sobre ferrocarriles secundarios.

Alarma

Anoche, á las doce, dos sujetos almanes debieron celebrar la entrada de Año Nuevo y para poner en práctica su decisión no se les ocurrió otra cosa que disparar dos revólveres, afortunadamente al aire.

El tiroteo produjo gran alarma.

Aciendres los guardias y condijeron al Juzgado á los alemanes que estaban totalmente embriagados.

El Ayuntamiento ha enviado comi-

Noticias de Marruecos

Melilla.—Como consecuencia de negociaciones llevadas con mucha reserva en Tánger y Madrid, i ciadas por una petición del Maghreb, la mehalla imperial de Mar Chica vendrá á Melilla para embarcar bajo la protección de las autoridades de la plaza, con lo cual conseguirá librarse de los ataques de las fuerzas del Righi, mejor de situación material y acudir al sitio donde pueda ser útil.

El general Marina ha celebrado varias entrevistas con los jefes rebeldes para conseguir de ellos que se dé prisa á los señores. Los rebeldes han accedido. Desde hoy quedan suspendidas las hostilidades entre imperiales y roghistas en esta región. Sin embargo, como el general Marina no da mucho de los moros, las tropas españolas ocupan desde luego la Bocana á los límites. Los roghistas acompañan en las alturas de Horcas Coloradas.

Se esperan los barcos que han de

transportar dicha mehalla. El traslado se hará probablemente el sábado.

El general Marina ha mandado recoger á los moros los permisos de entrar con armas en la plaza, exceptuando á los cinco caídes de la kábila de Guelaya.

Hace tiempo empezó á conceder á algunos moros, para recompensar servicios especiales, el permiso de venir con armas á Melilla, pero se ha ido abriendo la mano de tal modo que ahora ya tienen permiso casi todos. Varias patrullas de infantería recogen desde hoy estos permisos.

Otra medida se tomará: suprimir el pan que se suministra al campamento de moros refugiados aquí y que costaba 4.000 duros mensuales.

Firma de Guerra

Disponiendo que el general de brigada D. Rafael Clavijo cese en el mando de la tercera brigada de caballería (Burgos) y pase á la sección de reserva por haber cumplido la edad reglamentaria.

Telegrams

SERVICIO ESPECIAL Y EXCLUSIVO DE LA TARDE

Madrid 2 (á la 3'55)

Incendio de un cinematógrafo

En la madrugada de hoy se ha producido un incendio en la calle del Pez.

Aquel se inició en el salón donde estaba instalado el cinematógrafo «Victoria» que quedó completamente destruido.

El fuego se propagó á la iglesia de Covadonga.

Momentos antes habían llegado al lugar del suceso el cuerpo de bomberos y autoridades empapando los trabajos de extinción.

Después de algún esfuerzo se consiguió localizar el incendio.

Las pérdidas no son de mucha consideración.

No han ocurrido desgracias personales.

Nevadas en París

Comanicán de París que ayer cayó sobre aquella capital una gran nevada.

La nieve caía tan copiosamente que á los pocos momentos calles y tejados se presentaron completamente blancos.

El frío que reina es intensísimo.

Mineros de juerga.—Tiros y puñaladas.

Despachos recibidos de Bilbao dan cuenta del siguiente suceso.

Los obreros que trabajaban en las minas de Abanto armaron una juerga en la que se comió y bebió más de lo regular.

Algunos mineros, se supone que algo alcoholizados, mientras sus compañeros se divertían se entravaron en apedrear unos transeúntes.

Algunos mineros se trataron de

palabras, interviniendo en la cuestión los amigos de los primeros.

La cuestión se agravó con la intervención de aquellos llegando á las manos.

Un tiro disparado por uno de los transeúntes bestó para que los contendientes empuñaran escopetas y revólveres.

De la lucha resultaron heridos gravemente siete individuos.

La mayor parte de los que en ella tomaron parte han resultado heridos levemente.

La guardia civil ha detenido á algunos de los contendientes.

Criminal apresado

La guardia civil, que venía practicando pesquisas para dar con el paradero del autor del crimen de la calle de la Prosperidad, ha detenido á Ricardo González como presunto autor de dicho crimen.

El detenido ha sido incomunicado interin el Juzgado se presente á tomar declaración.

Damade en Madrid

Ha llegado á esta capital el general francés Damade nombrado en sustitución del general Drude para mandar las fuerzas de ocupación en Casablanca.

El general ha conferenciado extensamente con el ministro de Estado señor Allende Salazar.

También sostuvo una larga conferencia con el embajador francés monseñor Revol.

Terminados sus asuntos el general Damade ha seguido su viaje á Casablanca.

Recepción en la embajada francesa

En la embajada francesa se ha cele-

brado una recepción que ha resultado brillantísima.

Asistieron al acto la colonia francesa residente en Madrid y muchos diplomáticos extranjeros.

La reina Victoria

La reina Victoria ha entrado en el tercer mes del embarazo.

Su salud es excelente.

Mitin en Bilbao

En Bilbao se ha celebrado un mitin organizado por los gremios y sociedades obreras para protestar del descanso dominical.

Usaron de la palabra algunos oradores socialistas protestando de los abusos del Gobierno.

Terminado el acto los manifestantes recorrieron las calles en el mejor orden.

Una comisión pasó á visitar el gobernador y el alcalde rogándoles se intervinan para remediar la situación en que atraviesa la clase obrera.

Banquete á los diplomáticos

En el Ministerio de Estado se dió ayer un banquete á los diplomáticos extranjeros residentes en esta capital.

Además asistieron al banquete los generales Primo de Rivera y Fernández don Antonio Maura, Lacierra, Osuna, Allende Salazar, Figueroa, Basada y Rodríguez Sampayo.

Terminado el banquete se organizó la ansiada recepción que resultó brillantísima.

Fallecimiento del conde Andino

Ha fallecido el señor Conde de Andino ayudante del Rey don Alfonso.

Los reyes tan luego tuvieron noticia del fallecimiento, enviaron á la casa mortuoria un ayudante para que en su nombre diera el pésame á la familia.

Hoys se verificará el entierro que promete verse concurridísimo.

Asamblea de taberneros

Mañana celebrarán asamblea los taberneros.

Aquella tiene por objeto tratar sobre la desgravación de los vinos y de las resoluciones que se han de tomar contra dicha desgravación.

Contra los consumos

Se han recibido despachos de Valencia en la que se manifiestan que en el pueblo de Albaida los vecinos se amotinan contra la empresa de consumos.

El motín llegó á tomar serias proporciones teniendo que intervenir la benemérita para contener los desmanes de los manifestantes.

Teniendo que se reproducen las órdenes y considerando excusa la guardia civil de punto en aquel pueblo se han pedido refuerzos.

Suspensión de las garantías en Barcelona.

El Sr. Maura ha estado en el Palacio informando á D. Alfonso de los acuerdos

adoptados en el Consejo de Ministros que se celebró ayer respecto de la suspensión de los atentados terroristas que se cometían en Barcelona.

Según se afirman los acuerdos tomados por el Gobierno son los siguientes:

Ordenar que se suspendan las garantías constitucionales en Barcelona.

Se permitirá el extrañamiento de las personas sospechosas.

También se facultará á las autoridades para que practiquen registros domésticos.

Y por último se acordó aumentar las fuerzas de policía y guardia civil que prestan servicios en la Capital de Cataluña.

(A la hora de cerrar esta edición no hemos recibido los telegramas urgentes de nuestro corresponsal en Madrid señor Tomasetti.)

ESPECTACULOS

Principal